

Завершен очередной лыжный зов 2014, погода свежим снежком внесла коррективы в скольжение, орги тягой к круглым цифрам накинули лишний круг, но несмотря на эти перипетии народ собрался и прокатил 10 или 30 км на выбор. Праздник удался!

О печальном - круговая система. Поговорив с контингентом, не нашел никого кто был в восторге от нее. Читая, как люди до последнего [героически сгребали снег](#) с полей, чтобы сделать трассу для Деминского марафона и потом бежать 6 по 5 км, когда вокруг снега насыпано сильно выше ... колена, это как-то не правильно. Тем более 2 марта прокатился с Каквинскими "тихоходами" - там отличная лыжня имела место быть.

Как видятся шаги которые бы могли поднять старту популярность:

- возможно стоит сменить формат гонки, небольшой стартовый взнос 100-300р, на эти деньги подготовить трассу;
- объединиться с любителями попить чаю на Какве они в воскресенье идут, лыжегоны стартуют в субботу;
- перенести дату на первые выходные марта - будет возможность участвовать в марафоне Европа-Азия, многие Серовские камрады поехали туда вместо круговерти в парке (если данные тезисы реализовать не получится думаю поступлю на следующий год аналогично).

Как-то так. У кого есть мысли по этому поводу писать в комментарии. Все вышесказанное мое оценочное суждение.

Протоколы во вложении! Официальные протоколы мне так и не получилось достать, Александр подъедет и думаю разрулит этот вопрос. А пока

слайды прекрасной половины лыжного человечества(

[полная фотогалерея](#)

).

От лица редакции skifed.ru поздравляю Вас с ☑ праздником!







